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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2020. december –  ünnepi különszám - 

„Áldott legyen a szív, mely hordozott,                              Áldott legyen a mosolyod, 
És áldott legyen a kéz, mely felnevelt,                              Légy vigasz a szenvedőknek. 
Legyen áldott eddigi utad,                                                Légy  Te áldott találkozás  
És áldott legyen egész életed.                                            Minden Téged keresőnek. 
Legyen áldott Benned a Fény,                                          Legyen áldott immár 
Hogy másoknak is fénye lehess.                                        Minden hibád, bűnöd, vétked, 
Legyen Áldott a Nap sugara,                                           Hiszen ki megbocsátja,  
És melegítse fel szívedet.                                                 Végtelenül szeret Téged.  
Hogy lehess enyhet adó forrás                                          Őrizzen hát ez az áldás, 
A szeretetedre szomjazóknak.                                         Fájdalomban, szenvedésben,  
És legyen áldott támasz a karod,                                     Örömödben, bánatodban, 
A segítségre szorulónak.                                                  Bűnök közti kísértésben.  
Legyen áldott gyógyír szavad,                                        Őrizze meg tisztaságod, 
Minden hozzád fordulónak.                                           Őrizze meg kedvességed. 
Legyen áldást hozó kezed,                                              Őrizzen meg Önmagadnak,  

Azoknak, kik érte nyúlnak.                                             És a Téged szeretőknek .”  

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ezzel a régi magyar áldással kívánunk, minden kedves Szabolcsveresmarti 
lakosnak Kellemes Karácsonyt és Egészségben, Sikerekben, Békésségben gazdag 

Boldog Új Esztendőt! 
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Évértékelő  
 

Kedves Szabolcsveresmarti lakosok! 

 

Ismét eltelt egy év. Nem kifejezetten szokványos évet tudhatunk magunk mögött. A 

világjárvány sajnos településünket is elérte, így nagyon sok rendezvényünk, feladatunk 

elmaradt vagy átszerveződött. Az élet hozta nehézségekkel azonban igyekeztünk megbirkózni. 

A járványügyi szabályok betartását minden intézményünk a lehető legjobb tudása szerint 

próbálta megszervezni. A szülők, a gyermekek, és az öregek is alázatosan vették tudomásul az 

első és a második koronavírus okozta hullám lefolyását. Ezekben a nehéz időkben igyekeztünk 

minden idős emberen segíteni élelmet vagy orvosságot szereztek be azok a 

közfoglalkoztatottak, akik ezzel is meg lettek bízva. Köszönöm a segítségüket. 

 

Köszönöm továbbá a hivatal és az egészségügy minden dolgozójának a kitartó és emberséges 

munkáját. A konyha dolgozóinak az ételek elkészítését és naprakész kitálalását. Köszönöm az 

óvodapedagógusok és a tanárok munkáját, hogy gyermekeink folyamatosan részesülhettek a 

tudás eléréséhez újabb és újabb megoldási lehetőségekkel. Köszönöm a lelkipásztorok odaadó, 

biztató szavait, amelyek több alkalommal csak az interneten jutottak el a hívekhez. 

 

Nem utolsó sorban köszönöm a képviselő testület velem való együttműködését, hozzáállását, 

javaslataikat és munkáját egész évre vonatkozóan! 

 

Köszönöm a varroda dolgozóinak a maszkok elkészítését, és néhány felajánlásból érkezett 

kezdeményező segítő adományt, amellyel több lakoshoz sikerült eljuttatni a maszkokat.  

 

Példaértékű volt ez az összefogás településünkön.  
 

A jövőre nézve a céljaink elérése ismét nagy kihívás, de közös erővel együtt egymásért és 

településünkért remélem sikerülni fog. Hivatalunk minden dolgozója azon munkálkodik, hogy 

biztonságosabb, szebb, vidámabb élhetőbb legyen a falunk. Az a legfőbb feladatunk, hogy az 

itt élők azt érezzék, hogy számunkra mindenki egyaránt fontos. 

 

Kívánom, hogy sikerüljenek terveink, céljaink megvalósításához. További feladataink az 

újévre: folytatni a pályázataink megvalósítását, buszmegállók felújítása, a hivatal előtti kerítés 

felújítása. Településünk szebbé, élhetőbbé tétele.  Hosszú út áll előttünk, míg végül elérjük a 

célt, de közös erővel, összefogással fellendíthetjük településünket. Azt a környezetet, ahol az 

otthonunk van, ahová hazatérnek gyermekeink, unokáink. 

"Ahol szeretünk, ott az otthonunk! 

Az otthon, melyet lábunk elhagyhat, de szívünk sohasem! 

Ott vagy otthon, ahol a szíved lakozik!" 

 

Tisztelettel : Vincze Károly 
                                                                                                                                                              polgármester  
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Lakossági Fórum Hírei  
 
Tisztelt Lakosság! 

2020. december 10-én került volna megrendezésre a közmeghallgatás, melyben az elmúlt évben 

elvégzett feladatainkról értesülhetett volna a lakosság, de sajnos a jogszabályok ezt nem tették 

lehetővé. Így írásban szeretnék néhány tájékoztató jellegű információt nyújtani. 

 

T á j é k o z t a t ó 

a Képviselőtestület 2020. évben végzett munkájáról, valamint a 2021. évi fontosabb 

feladatairól. 

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 2011. évi CLXXXIX. Tv. 54. §-a 

értelmében a Képviselőtestület évente egy alkalommal közmeghallgatást tart.  

Szabolcsveresmart önkormányzatának Képviselő-testülete november 3-án tartott testületi 

ülésén jelölte ki a közmeghallgatás időpontját, valamint napirendi pontként az alábbiakra tett 

javaslatot: 

A lakosság tájékoztatása a Képviselő-testület 2020. évben végzett munkájáról, valamint a 2021. 

évben végzendő fontosabb feladatokról. 

 

2020. évben a Képviselőtestület munkájáról az alábbiakban adok számot: 

A Képviselőtestület 7 alkalommal tartott ülést, és 2 alkalommal rendelt el zárt ülést. 

Első alkalommal 2020. január 23-án tartott ülést, melyen módosította a Szabolcsveresmarti 

Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát, mivel a közös önkormányzat taglétszáma 3 

főre emelkedett. 

Ugyanezen ülésén döntött alapítvány létrehozásáról. 

Zárt ülés keretében megtárgyalta a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 

kérelmeket, és azokat elbírálta az önkormányzati rendelet alapján.     

 

2020. február 4-én tartott rendkívüli ülésén megtárgyalta és döntött a Szociális és Gyermekjóléti 

Intézményfenntartó Társulás Kisvárdához való csatlakozásáról.  

 

2020. február 14-én tartott testületi ülésén megvitatta és elfogadta az önkormányzat 2020. évi 

költségvetését, valamint az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítását. 

Jóváhagyta Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának 2020. évi Közbeszerzési tervét, 

valamint a polgármester éves szabadságolási ütemtervét. 
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Előterjesztést fogadott el a Belső Ellenőrzési feladatok ellátásáról szóló Társulási Megállapodás 

módosításáról.  

Előterjesztést hallgatott meg és fogadott el a Szabolcsveresmarti Óvoda és a konyha nyári zárva 

tartására, az óvoda 2020/2021-es tanévre vonatkozó továbbképzési és beiskolázási terveiről, 

valamint az óvodába való felvételi időpontjának és a beiratkozás módjának meghatározására 

tett javaslatot. 

 

2020. március hónaptól június 30-ig a Covid-19 miatt kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel 

a képviselő-testület nem tudott ülésezni, a testületi jogkört a polgármester hatáskörébe adta a 

jogalkotó. 

  

A 2020. július 1-én tartott következő testületi ülésen a polgármester beszámolt az általa 

meghozott döntésekről, annak utólagos tudomásulvételét kérte.  

Módosította az Önkormányzat a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletét, és elfogadásra került 

a 2019. évi zárszámadás.  

Beszámolót hallgatott meg a Kisvárdai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi szakmai 

tevékenységéről.  

Rendeletet alkotott a helyi közművelődési feladatok ellátásáról, valamint elfogadta a községi 

önkormányzat képviselőtestületének Gazdasági Programját 2020-2024 között. 

Előterjesztést tett a polgármester a Szabolcsveresmart, Kossuth út 64. szám alatti ingatlan 

megvásárlására, ami már időközben meg is történt.  

Ugyanezen ülésén elfogadta a 2019. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést, majd a 2020. évi 

Belső Ellenőrzési Terv módosítását.   

Elfogadta a 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámolót. 

2020. szeptember 15-én tartott ülésén a Képviselőtestület elfogadta a 2020-2023 évekre szóló 

Belső Ellenőrzési stratégiai tervet. Vagyonkezelési szerződést kötött a Kisvárdai Tankerületi 

központtal.  

Csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Döntött útkezelői hozzájárulás megadásáról két esetben. Elfogadta Védőnő beszámolóját a 

2019. évben végzett munkájáról.  

 

2020. október 15-én tartott testületi ülésén döntött a pálinkafőző eladásáról, az ezzel 

kapcsolatos pályázati kiírásáról. 

 

2020. november 3-án tartott ülésén rendeletet alkotott a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 

kapcsolódó támogatás feltételeiről.  
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Kijelölte a 2020. évi közmeghallgatás időpontját. 

Elfogadta a Szabolcsveresmarti Óvoda beszámolóját, módosította a Magyar Telekom Nyrt-vel 

kötött bérleti szerződést.  

Ugyanezen ülésén döntött a szeszfőzde elidegenítésével kapcsolatban beérkezett ajánlatról.  

 

A testületi üléseket követően, néhány általános tájékoztató: 

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy ez évben is adunk karácsonyi csomagot.   A 

félreértések elkerülése végett csomagokat ingatlanonként osztjuk ki, az egyháztartásban élők 

jogosultak egy csomagra. A lakatlan ingatlanok tulajdon joga nem jogosít sem a csomagra, sem 

pedig a szociális tüzelő igénybevételére. Kérem a tisztelt lakosságot, hogy ezen szempontok 

figyelembevételével alkossanak véleményt és ezek alapján adják be kérelmüket. 

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy 2020. évben rendkívüli települési támogatásként, -

mely magában foglalja az egyszeri segélyt, a temetési segélyt, és köztemetést is, - 1.403.080.-

Ft lett kifizetve a rászoruló lakosság részére. 

Lakásfenntartási támogatásban - ami havi 3.000.-Ft/család,- 103 fő részesült november 

hónapban 309.000.-Ft/hó összegben.  

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 2020. november hónapban 131 gyermek részesült, 

ami 65 családot jelent, melyből hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű 89 

gyermek.   

 

Az éven megvalósított dolgaink: 

2019. évben tovább folytatódott a Kormány által irányított közmunka program, melynek 

keretében a START minta programon belül 40, a mezőgazdasági program keretében pedig 5 fő 

foglalkoztatására került sor, valamint a hosszabb időtartamú foglalkoztatáson keresztül a 

Munkaügyi Központ által meghatározott létszám 13 fő került foglalkoztatásra.  

A tavalyi év hozományaként idén befejeztük a TOP 4.1.1-15 „Egészségügyi alapellátás 

infrastrukturális fejlesztése” címen elnyert orvosi rendelő felújítását, melyet ünnepélyes keretek 

között adtunk át. Köszönet a közreműködőknek (Bogáti János projektmenedzser, Ágoston 

István kivitelező, stb), hiszen ezen beruházás sikeressége óriási erőt, összehangolt munkát 

igényelt.  

Szintén hozományként a napokban zártuk le a TOP 3.2.1-15 „Önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése” címen elnyert projektet, mely során napelemekkel lett ellátva a 

polgármesteri hivatal, az óvoda, az iskola, illetve fűtéskorszerűsítés az iskolában és a hivatal 

hőszigetelése nyílászáró cserével együtt. 

A tavalyi év végén elnyert Magyar Falu Program keretében szolgálati lakás felújítását a 

napokban befejeztük. Láthatja mindenki gyönyörű lett. A szolgálati lakás, mint a nevéből is 

kiderül a pályázati kiírásnak megfelelően, aki az önkormányzatnál szolgálatot teljesít, azaz ott 

dolgozó részére lehet kiadni. A pályázati kiírásban az alábbi dolgozókra lehetett pályázni: házi 

orvos, jegyző, körzeti megbízott rendőr, védőnő, óvoda pedagógus, pénzügyes munkatárs és 
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esetlegesen, ha az önkormányzat a fenntartója iskola pedagógus. (Mi esetünkben az iskola 

pedagógust nem lehetett figyelembe venni). A megkérdezettek közül a pályázatba Kiss Ágnes 

megbízott óvodavezető került megjelölésre. (A pályázatnak alapfeltétele volt együttműködési 

megállapodás megkötése és benyújtása a fentebb felsoroltak közül!) A szolgálati lakásnak a 

pályázat szerint működnie kell, ellenkező esetben vissza kell fizetni az elnyert összeget. 

Az év elején megvásároltuk a szintén Magyar Falu Program keretében elnyert traktort. Ehhez 

mellé tettünk saját erőből homlokrakodót villával és markoló kanállal, továbbá ágaprítót és 

múcserezőt! 

A Magyar Falu Program keretében a faluház fejlesztésére elnyert összegből 150 db új széket, 

fixen felszerelt projektort vászonnal együtt, színpad és nézőtér megvilágítást, hangfalakat 

erősítővel, illetve 2 db klíma került beszerelésre.  

Sikeresen megépült az óvodakerítés szintén a Magyar Falu Program keretében, melyet sikerült 

saját erőből kibővíteni az iskola előtti parkoló kialakításával. 

Saját erőből megvásároltuk a Szabolcsveresmart, Kossuth út 64. (Masika féle) szám alatti 

ingatlant, amely jelenleg raktárként van hasznosítva. 

Az önkormányzati gépjárművek részére a hivatal mögötti részen háromállásos garázst 

építettünk könnyű szerkezetből. 

Két önkormányzati területen (részterületen) kötöttünk egy évre szóló használati megállapodást 

a terület tisztántartása és önkormányzati feladatellátásban való segítségnyújtás ellenében.  

Tíz magántulajdonú kert rész művelésére vonatkozóan is kötöttünk megállapodást a 

tulajdonosokkal, egyrészt a területek tisztántartása, másrészt konyhai zöldségnövények 

megtermelése céljából. 

Mart aszfalttal végig terítettük a Rákóczi út alsó részét („Ó” Rozsály), illetve a Kossuth utca 

két kisérő alsó szakaszát, a temető feljárót, illetve egészségház parkolóját. 

A nyugdíjas klubfoglalkozásokat, hála Istennek nagy számban megtartottak az örök fiataljaink, 

és nagy örömünkre sikerült a környékbeli nyugdíjas klubokkal együttműködve egy sikeres 

nyugdíjas találkozót megszervezni. (És mint kiderült ez volt az egyetlen!)  

Az idősek napja alkalmából a képviselőtestület személyesen megkereste a településünkön élő 

60 év feletti lakosokat és megköszöntve őket, ajándékot adtunk át minden érintettnek. 

Elindítottuk településünkön a nyári ifjúsági táborozást, mely során fizikális és mentális 

foglalkozásokat tartottunk. Ezzel egyidejűleg elindultak péntek délutánonként az ifjúsági 

klubfoglalkozások, melyek a faluházban kerültek megtartásra. Az amatőr színtársulatunk is, ha 

halványan is, de működött ez évben is. A járványhelyzet befejezését követően remélem, minden 

visszaáll a normál kerékvágásba.  

Sok rászoruló embernek nyújtottunk segítséget, hol fizikálisan, hol pedig anyagilag. 

Az idén településünkre is személyesen megérkezett a Mikulás, aki csomagot adott a 14 év alatti 

gyerekeknek. Úgy tűnik, hogy jó gyerekeink vannak, mert senki nem kapott virgácsot! 

A karácsony közeledtével díszvilágításokat helyeztünk el a közintézményeinken, illetve a 

településközpontban 15 db oszlopon jégvirág motívum került felhelyezésre. Örömmel tölt el, 
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hogy a Betlehem is elkészült, mely megjeleníti, hogy Isten elküldte fiát, aki értünk emberré lett. 

Csodaszép falu karácsonyfája áll a polgármesteri hivatal előtt, melynek fényével melegséget 

közvetítünk a látogatóinak. 

Megalapítottuk a Szabolcsveresmartért Alapítványt, melynek elnöke Kiss Ágnes, tagjai Gere 

Barnabás és Nagy Róbertné. 

A Szabolcsveresmarti honlapot folyamatosan újítjuk, és naprakész információkkal töltjük fel. 

(www.szabolcsveresmart.hu) 

 

Az idén elnyert pályázatok: 

Magyar Falu Program keretében „Irány a pálya” címen az óvoda udvaron kialakításra kerül egy 

műgyantás kispálya. 

Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati utak felújítása” címen közel 30 millió 

forintot, melyet a Dózsa György út felújítására nyertünk. 

Magyar Falu Program keretében „Belterületi elhagyott ingatlanok megvásárlása” címen 4.7 

millió forintot, melyet a 40 hrsz, azaz a Petőfi út 1. szám alatti lakás, mely a Molnárné Skirta 

Krisztina és Tutkovics Ádám tulajdonának megvásárlására nyertünk. 

 

Sajnos tartaléklistára került a Magyar Falu Programban benyújtott közterületi játszótérre 

benyújtott pályázatunk, de van még remény. 

A Belügyminisztérium által kiírt belterületi utak felújítására is benyújtottunk pályázatot (Úttörő 

út), de sajnos ez nem sikerült. Nem csüggedünk, jövőre újra próbálkozunk. 

 

A járványhelyzet miatt elmaradt a nyilvános személyes közmeghallgatás, ezért a felajánlott 

lehetőséggel élve elektronikusan beérkezett kérdések: 

- Miért nem zárom be az iskolát és óvodát a veszélyhelyzet miatt? 

Az iskola bezárása nem önkormányzati feladat, többször egyeztetünk intézményvezető 

asszonnyal, de a kormány állásfoglalása a védekezés pontos betartása melletti nyitva 

tartás. 

Az óvoda már viszont a mi hatáskörünk. Ebben az esetben a minisztérium tájékoztatott 

bennünket, hogy fontos a gyerekek megőrzése, felügyeletének ellátása, hogy a szülők 

munkába járása ne legyen akadályoztatva. Természetesen ezt is a legszigorúbb 

járványügyi szabályok betartása mellett. Amikor az első megbetegedés előfordult a 

minisztériummal egyeztetve ők zárták be az óvodát meghatározott időre. Folyamatosan 

figyeljük a gyerekeket és a dolgozókat és bármilyen jele mutatkozik a megbetegedésnek 

beavatkozunk. 

- Miért nem adunk a lakosság számára tisztítószeres csomagot? 
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Azt gondolom, hogy tavasszal már osztottunk többször használatos maszkokat, mely a 

védekezésben segített. Folyamatosan fertőtlenítettük a közintézményeinket, 

buszmegállókat és most is végezzük ezeket a feladatokat. Az otthoni fertőtlenítés már 

egyénileg kell megoldani, inkább élelmiszer csomagot osztunk, hogy az ünnepre való 

felkészülésben legyünk segítségére a családoknak. 

 

- Tavalyi évben elhangzott a gyalogos átkelőhely kialakítása az iskola előtt! 

 

A közúti hatósággal egyeztetve megállapítottuk, hogy ennek kiépítése nagyon-nagy 

összegbe kerülne és nem is biztos, hogy kapnánk rá engedélyt. Az iskola előtti parkoló 

szerintem, nagyrészben megoldotta ezt a problémát. 

 

Sajnos ez az év a Csönd éve volt, ahogy Balázs Fecó énekelte. A félelem, a fájdalom, a 

szorongás volt jellemző erre az évre. Sokan elvesztették szeretteiket vagy nehéz betegség után 

alig-alig gyógyultan, de örömmel nézik a családtagok előkészületi munkáit karácsony 

ünnepére. Úgy gondolom, nem kell vallásosnak lenni ahhoz, hogy érezzük, hogy az adventtel 

legszentebb ünnepünkre készülünk fel. Az advent jelentése az eljövetel, a megérkezés, a boldog 

várakozás öröme. Megérkezni és türelemmel várakozni. 

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. 

Leljék meg örömüket szeretteikben és embertársaikban, hogy a karácsonyt és az újesztendőt, új 

szívvel és újult erővel kezdhessük. 

 

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog újévet kívánok 

mindenkinek! 

 

 

Szabolcsveresmart, 2020. december 13. 

         Vincze Károly  

           polgármester 

 


